

మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ



తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి : 1 సంచిక : 61 పేజీలు : 6 శనివారం 31 ఆగస్టు 2024

Digital Edition

నాలుక మీద మచ్చలు

ఉత్తం సీఎం పక్క...

మునుగోడు కాంగ్రెస్

ఎమ్మెల్యే

కోమటిరెడ్డిరాజగోపాల్రెడ్డి

సంచలన వ్యాఖ్యలు



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

మునుగోడు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డిరాజగోపాల్రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఓ సమావేశంలో రాజగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మంత్రి ఉత్తముమూరెడ్డిని ముఖ్యమంత్రి అని సంబోధించారు. తన నాలుక మీద మచ్చలున్నాయని, తాను ఏదైనా అంటే నిజమవుతుందని చెప్పారు. ఇప్పటికే ఉత్తముమూరెడ్డికి సీఎం పదవి మిస్ అయిందని, ఆయన భవిష్యత్తులో కచ్చితంగా సీఎం అవుతారని రాజగోపాల్రెడ్డి జోస్యం చెప్పారు. భువనగిరిలో పార్లమెంట్ నియోజకవర్గస్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి మంత్రులు ఉత్తముమూరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఉత్తముమూరెడ్డిని రాజగోపాల్రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అని సంబోధించడం ఇటు కాంగ్రెస్ వర్గాల్లో, అటు రాజకీయ వ చర్చనీయాంశమైంది.

తిరుమల శ్రీవారికి చెన్నై భక్తుడి ఖలేదైన కానుక..

ఏకంగా 16 బైక్లు, విలువ ఎంతంటే!

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

శ్రీవారికి భక్తులు భారీగా విరాళాలు అందజేస్తున్నారు.. ఈ మూడు రోజుల్లోనే భక్తులు భారీగా విరాళాలు, కానుకలు అందజేశారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన ఆర్ఎస్ బ్రదర్స్ రూ.3.7 కోట్లు విరాళం అందించారు. అలాగే కర్ణాటక, తమిళనాడుకు చెందినవారు వాహనాలను టీటీడీకి అందజేశారు. తాజాగా చెన్నైకు చెందిన మరో భక్తుడు టీటీడీకి ఏకంగా 16 బైక్లను కానుకగా అందజేశారు. తిరుమల శ్రీవారి ఆలయం ముందు పూజలు నిర్వహించిన తర్వాత తాళాలను టీటీడీ ఈవో, అడిషనల్ ఈవోలకు అందజేశారు. తిరుమల శ్రీవారికి మరో భక్తుడు కానుకల్ని అందజేశారు. తమిళనాడు రాజధాని చెన్నైకు చెందిన వేణు సుదర్శన్ టీవీఎస్ మోటార్స్ ను నిర్వహిస్తున్నారు. ఆయన మొత్తం 16 బైక్ (15 ఎలక్ట్రిక్ బైక్)లను టీటీడీకి అందజేశారు. తిరుమల శ్రీవారి ఆలయం ఎదురుగా ఈ బైక్లకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించగా.. ఆ తర్వాత దాత బైక్ల తాళాలను టీటీడీ అధికారులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీటీడీ ఈవో జే శ్యామలరావు, అదనపు ఈవో సీహెచ్ వెంకయ్య చౌదరి, టీటీడీ డీఐ సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొన్నారు. ఈ 16 బైక్ల విలువ రూ.22 లక్షలని దాత వేణు సుదర్శన్ తెలిపారు.



సీఎం రేవంత్ కు వేములవాడ అర్చకుల ఆశీర్వాదం..

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

రూ.50 కోట్లు కేటాయించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ అర్చకు బృందం వేద ఆశీర్వాదనం అందజేశారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని సచివాలయంలో ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి ఆశీర్వాదనం అందించి రాజన్న ప్రసాదం అందజేశారు. వేములవాడ ఆలయ విస్తరణ కోసం 50 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించినందుకు ఎమ్మెల్యేతో పాటు ఆలయ ఈవో వినోద్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఆలయ విస్తరణ కోసం నమూనాలకు శృంగేరి పీఠం అనుమతి తీసుకోవాల్సి ఉందని ముఖ్యమంత్రికి తెలియజేశారు. వెంటనే శృంగేరి పీఠం అనుమతి తీసుకొని విస్తరణ పనులు చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ముఖ్యమంత్రిని, ఈ ఈ రాజేష్, డీఈఈ రఘునందన్, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఉమేష్ శర్మ తో పాటు పలువురు కలిశారు. ఆలయ విస్తరణకు సంబంధించిన డిజైన్స్, నమూనాకు శృంగేరి పీఠం అనుమతి తీసుకోవాల్సి ఉందని ఆలయ అర్చకులు సీఎంకు తెలిపారు. వెంటనే వెళ్లి శృంగేరి పీఠం అనుమతి తీసుకోవాలని సీఎం ఆదేశించారు.



గుజరాత్ లో కుండపోత వర్షాలు, వరదలు...

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

ఇప్పటికే గుజరాత్ రాష్ట్రం వర్షాల వరదలతో అతలాకుతలమవగా.. తెలంగాణలో భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురుస్తాయంటూ వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఈ మేరకు తెలంగాణకు 'యెల్లో' అలర్ట్ జారీ చేసింది. సెప్టెంబర్ 3 వరకు రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉం వెల్లడించింది. దేశవ్యాప్తంగా అనేక రాష్ట్రాల్లో వర్షాలు దంచి కొడుతున్నాయి. ఇప్పటికే గుజరాత్ రాష్ట్రం వర్షాల వరదలతో అతలాకుతలమవగా.. తెలంగాణలో భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురుస్తాయంటూ వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. ఈ మేరకు తెలంగాణకు 'యెల్లో' అలర్ట్ జారీ చేసింది. సెప్టెంబర్ 3 వరకు రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. ముఖ్యంగా శుక్రవారం కుంభవృష్టి కురుస్తుందని అంచనా వేసింది. ఆదిలాబాద్, కొమరంభీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, జగిత్యాల జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అతి భారీవర్షాలు, నిర్మల్, నిజామాబాద్, రాజన్న సిరిసిల్లా, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, వరంగల్, హనుమకొండ, హైదరాబాద్, మేడ్చల్- మల్కాజిగిరి జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని హెచ్చరించింది. వర్షాలతో పాటు ఉరుములు, మెరుపులు, గంటకు 40-50 కి.మీ వేగంతో ఈదురుగాలులు కూడా ఉంటాయని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది.



'టేటేడే' తరహాలో యాదాద్రి గుడి బోర్డు: సీఎం రేవంత్

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

యాదగిరిగుట్ట దేవాలయం అభివృద్ధిపై అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడీ) బోర్డు తరహాలో యాదగిరిగుట్ట టెంపుల్ బోర్డు ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. యాదాద్రి గుడి అభివృద్ధి పనులపై సీఎం సచివాలయంలో రివ్యూ చేశారు. యాదగిరిగుట్ట ఆలయ అభివృద్ధిలో పెండింగ్ పనుల వివరాలు ఇవ్వాలని సీఎం అధికారులను కోరారు. భక్తుల సౌకర్యాలు, భవిష్యత్ అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై స్పష్టమైన వివరాలు అందించాలని ఆదేశించారు. ఆలయ రాజగోపురానికి బంగారు శావడం పనులను వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. యాదగిరిగుట్ట ఆలయ అభివృద్ధి పనులు అర్థంతరంగా వదిలేయడానికి వీక్షణీయ నృప్తం చేశారు. ఆలయ అభివృద్ధిని మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లాలని సీఎం సూచించారు.



ఇంటర్ ఫస్టియర్ ప్రవేశాలకు మరోసారి గడువు పొడిగింపు..

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

రాష్ట్రంలోని జూనియర్ కాలేజీల్లో ప్రవేశాలకు ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు మరోసారి గడువు పొడిగించింది. సెప్టెంబర్ 7వ తేదీ వరకు ఇంటర్ ఫస్టియర్ ప్రవేశాలకు గడువు పొడిగించినట్లు ఇంటర్ బోర్డు అధికారులు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోని జూనియర్ కాలేజీల్లో ప్రవేశాలకు ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు మరోసారి గడువు పొడిగించింది. సెప్టెంబర్ 7వ తేదీ వరకు ఇంటర్ ఫస్టియర్ ప్రవేశాలకు గడువు పొడిగించినట్లు ఇంటర్ బోర్డు అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఇదే వివరం అవకాశం అని, అర్హులైన విద్యార్థులు ఉపయోగించుకోవాలని అధికారులు తెలిపారు. ఇక ఇంటర్ ప్రవేశం తీసుకోవాలనుకునే విద్యార్థులు ఇంటర్మీడియట్ మార్కు మెమో, ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరిగా దరఖాస్తుకు జతపరచాలి. ప్రావిజనల్ అడ్మిషన్ పూర్తయిన తర్వాత కచ్చితంగా ఒరిజినల్ మెమోతో పాటు టీసీ సమర్పించాల్సి ఉంటుంది. ఇక ఇంటర్మీడియట్ వెబ్సైట్లో పొందుపరిచారు. ఆ జాబితా జాబితాను ఇంటర్మీడియట్ వెబ్సైట్లో పొందుపరిచారు. ఆ జాబితా ఆధారంగా అడ్మిషన్ తీసుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు.



ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ సొకారంతో

అభివృద్ధి పథంలో శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ

బృందావన్ టౌన్ షిప్ లో సీసీ రోడ్డు అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభించిన యువ నాయకులు మురళి కృష్ణ



మన సాక్షి గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

రంగారెడ్డి జిల్లా రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం లోని శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీలోని ఎనిమిదో వార్డు బృందావన్ టౌన్ షిప్ శుక్రవారం ఉదయం ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సుష్మా మహేందర్ రెడ్డి, ఎనిమిదో వార్డు కౌన్సిలర్ తోకల విజయలక్ష్మి సహకారంతో నూతన సీసీ రోడ్డు అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభించిన నాయకులు తోకల మురళీకృష్ణ ఈ సందర్భంగా యువ నాయకులు తోకల మురళీకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, మున్సిపాలిటీకి అత్యధిక నిధులు కేటాయించడం జరుగుతుందని ఆదర్శ మున్సిపాలిటీ, జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన యువ నాయకులు తోకల మురళీకృష్ణ నాకు సౌకరిస్తున్న ఎనిమిదో వార్డు ప్రజలు యువకులకు నాయకులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా బృందావన్ టౌన్ షిప్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు శీలం కృష్ణ మాట్లాడుతూ, ఎనిమిదో వార్డు కౌన్సిలర్ తోకల విజయలక్ష్మి విజయం సాధించిన తర్వాత బృందావనం టౌన్ షిప్లో 99% సీసీ రోడ్డు అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ చేయడం జరిగిందని, ఇలాగే మా కాలనీకి అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకుపోతున్నందుకు కౌన్సిలర్ విజయలక్ష్మి కి యువ నాయకులు తోకల మురళి కృష్ణకు కాలనీవాసుల తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన శీలం కృష్ణ ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు నాయకులు యువకులు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా శ్రీకృష్ణ పల్లకి ఉత్సవ ఊరేగింపు

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

శ్రీశ్రీశ్రీ ఆచార్య ప్రభోధానంద యోగీశ్వరుల వారి దివ్య ఆశీస్సులతో ప్రబోధ సేవాసమితి - హిందూ జ్ఞాన వేదిక - శ్రేణి నిర్మాతల జనగామ కమిటీ సభ్యులు పోలోజు నర్సింహ్ చారి రమాదేవి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబడుతున్న శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలలో భాగంగా శుక్రవారం రోజు పల్లకి ఉత్సవ ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. శ్రీ కృష్ణాష్టమి నుండి పందిరిలో పూజలు అందుకున్న శ్రీకృష్ణ భగవానుల వారు శుక్రవారం పల్లకిలో ముస్తాబై భక్తుల కోలాటాల మధ్య, సన్నాయిల తో, భగవద్గీత శ్లోకాలతో, జయ ద్వానాల మధ్య జనగామ వివర్స్ కాలనీ పురవీధుల గుండా స్వామివారి ఊరేగింపు కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమం వీవర్స్ కాలనీ నుండి గ్రెస్ మార్కెట్ వరకు ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. హిందూ జ్ఞాన వేదిక జనగామ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ శ్రీకృష్ణ భగవానుడు భగవద్గీతలో తెలిపిన రహస్యమైన విలువైన జ్ఞానాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకొని బుద్ధికి జ్ఞాన తేజస్సు కలిగించుకొని ఆ కృష్ణ పరమాత్మ లోనికి ఐక్యం కావాలని ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ, భువనగిరి, చేర్యాల కమిటీ సభ్యులు మరియు వివర్స్ కాలనీ భక్తులు, చిలుమోజు సోమయ్య, ఎన్ గంధుల వెంకటేశ్, రవీందర్, చంద్రశేఖర్, లక్ష్మినారాయణ, సంతోష్ మల్లేష్, పోలోజు ఉప్పయ్య, కనుకయ్య, శ్రీనివాస్, రాజు, మురళి, రోహిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు అన్నదాన కార్యక్రమం

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం.

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలంలోని బండనగారం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు ఇజ్జిగిరి రాములు కుమారుడు ఇజ్జిగిరి రోహిత్ కుమార్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా బండనగారం ప్రాథమిక పాఠశాల లో విద్యార్థుల సమక్షంలో పుట్టినరోజు జరుపుకొని నేటి యువతకు ఆదర్శంగా నిలిచారు, ఈ రోజుల్లో యువత ఎంతో ఆర్థికంగా పుట్టినరోజు జరుపుకుంటున్న రోజుల్లో ఇల విద్యార్థులతో జరుపుకోవడం పలువురు యువకులు అభినందించారు, అనంతరం విద్యార్థులకు, పిల్లలకు చికెన్ భోజనం ఏర్పాటు చేశారు మరియు



చాక్లెట్స్ ను పంపిణీ చేశారు , పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సిద్దయ్య విద్యార్థుల తరఫున పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, మీరు యువత పుట్టినరోజు కార్యక్రమాలు ఇలా జరుపుకొని నేటి సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలవాలని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో పలువు ఉపాధ్యాయులు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బడంగ్ పేట్ మున్సిపాలిటీ లోని 28వ డివిజన్ వసంత్ విహార్ పేస్-1 కాలనీలో

అండర్ డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభించిన కాలనీవాసులు

మన సాక్షి గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

బడంగ్ పేట్ మున్సిపాలిటీ లోని 28వ డివిజన్ వసంత్ విహార్ పేస్-1 కాలనీలో అండర్ డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్, బీఎస్ షేర్ బీడర్ సూర్యగంటి అర్జున్ కాలనీవాసులు వారి సమస్యలు వారి దృష్టికి తెచ్చిన సందర్భంగా వారికి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సకాలంలో డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభించినందుకు కాలనీవాసులు వారికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు, కృతజ్ఞతలు తెలియజేసినారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు యెన్సం కిష్ట రెడ్డి, కర్లకోట నరేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి వై. భీమ్ రెడ్డి, ఆమడపురం రాజు గౌడ్, పోచయ్య, కె. శ్రీ హర్ష, ఎస్. శ్రీనివాస్, ఎస్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సాయిరాం, మదన్ మోహన్, వెంకట్ గౌడ్ తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



డిడిన మాట తప్పలే

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ దేవునిపల్లి గ్రామంలో హై మస్ట్ వీధి దీపాల ఏర్పాటు సుమారు రూ. రెండు లక్షల విలువైన లైట్లు ఏర్పాటు చేయడం పట్ల గ్రామస్థుల హర్షం

మన సాక్షి గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో



ఎన్నికల్లో ఓటమి చెందిన, ప్రజలకు ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఆ గ్రామంలో వీధి దీపాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రజల మన్ననలను పొందుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్. ఫరూఖ్ నగర్ మండలం దేవునిపల్లి గ్రామంలో గ్రామ ప్రజల అవసరాల నిమిత్తం సుమారు రూ. 2 లక్షల సొంత నిధులను వెచ్చించి నాలుగు కూడళ్లలో హైమస్ట్ విద్యుత్ దీపాలను ఏర్పాటు చేశారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ ఓడిన, గెలిచిన గ్రామంలో వీధి దీపాల సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారని, ఆ మాట ప్రకారం అధికారంలో లేకున్నా వీధి దీపాల ఏర్పాటుకు పూర్తిగా సహకరించి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తేవడం పట్ల గ్రామస్థులు అంజయ్య యాదవ్ గారి పనితీరును కొనియాడుతూ హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరో రెండు రోజుల్లో వీధి దీపాల నిర్మాణం పనులు పూర్తవుతావని, వీధిదీపాలను ప్రారంభించేందుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే వై. అంజయ్య యాదవ్ గ్రామానికి రానున్నారని గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం తెలిపారు. అంజయ్య యాదవ్ పనితీరు నేటితరం నాయకులకు ఆదర్శనీయమని కొనియాడారు.

అజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం వివరించిన నాయకులు

మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్ గండ్డిడ్ ఆగస్టు 30

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా గండ్డిడ్ మండల కేంద్రంలో బీజేపీ పార్టీ ఆఫీసులో పరిగి అసెంబ్లీ ఇన్చార్జ్ శంకర్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో బిజెపి కొత్త సభ్యత్వం నమోదు గురించి భూతా అధ్యక్షులకు వివిధ మోర్చాలా నాయకులకు శక్తి కేంద్ర ఇన్చార్జిలకు గండ్డిడ్ మండలంలోని బిజెపి పార్టీలో పని చేసే ప్రతి ఒక్కరికి సభ్యత్వ నమోదు గురించి క్లుప్తంగా వివరించడం జరిగింద టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 880000 2024 నెంబర్ కు సెప్టెంబర్ 6 తారీకు నుంచి మిస్ కాల్ ఇచ్చి నమోదు చేసుకోవాలని అందరికీ తెలియజేయడం జరిగింది ఈ సభ్యత్వం పట్ల ఏమైనా సమస్య ఉంటే 8860 147147 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు దయలో చేసి సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలని తెలియజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో, గండ్డిడ్ మండల అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, పరిగి అసెంబ్లీ ఇన్చార్జ్ శంకర్ నాయక్, మాజీ ఎంపీటిసల సంఘం అధ్యక్షులు కటిక వెంకటేశ్, జనరల్ సెక్రెటరీ కుడుముల రాజు, సరహరి రెడ్డి, మోహన్ గౌడ్, యువ మోర్చా అధ్యక్షులు రవీందర్, ఉపాధ్యక్షులు ఏబీ శ్రీను, ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు నర్సింబు, ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు సంతోష్, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు సాంటం వెంకటయ్య, రెడ్డిపల్లి బోయిని కృష్ణయ్య, కమ్మరి నర్సింబులు, బూతు అధ్యక్షులు బిజెపి కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



రెండు చేతులు జోడించి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా

దేవాదుల లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనుల కోసం రూ.200కోట్లు కేటాయించండి జనగాం నియోజకవర్గం సస్య శ్యామలం అవుతుంది జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి మన సాక్షి గొంతుక



ప్రతినిధి/జనగామ:

దేవాదుల లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనుల కోసం రూ.200కోట్లు కేటాయించే జనగాం నియోజకవర్గం సస్య శ్యామలం అవుతుంది జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. భువనగిరి పట్టణ కేంద్రంలోని న్యూ డైమెన్షన్ (సువావి ఎస్టేట్)లో శుక్రవారం భువనగిరి పార్లమెంట్ స్పాయి నీటి పారుదల శాఖ సమీక్ష సమావేశంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ జనగామ నియోజకవర్గానికి దేవాదుల లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పనులు కోసం రూ.200 కోట్లు కేటాయించే జనగాం నియోజకవర్గం సస్య శ్యామలం కావడంతో పాటు, తపాన్ పల్లి రిజర్వాయర్ కు 4 మోటార్లు ఆన్ చేసి చెరువులు నింపాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. నియోజక వర్గ ప్రజల తరువున చేతులు జోడించి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నానని ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి కోరారు.

మహిళా సాధికారిత ఆధ్వర్యంలో విద్యా విధానం పై అవగాహన

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:



మహిళా సాధికారిత ఆధ్వర్యంలో జనగామ జిల్లాలోని పాలకుర్తి సోషల్ వెల్ఫేర్ నందు సూతన విద్యా విధానంపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. మహిళా సాధికారిత మరియు మహిళలు బాలికలు రక్షణ కొరకు ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యల గురించి బాల్య వివాహాల గురించి సోషల్ మీడియా సోషల్ మీడియా వల్ల జరిగే జరిగే అనర్థాల పై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. వారికి ప్రత్యేకమైన హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1098 ఉందని హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ ల గురించి ప్రతి ఒక్కరికి అవగాహన ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ స్వరూప రాణి, న్యూల్ యాజమాన్యం, విద్యార్థులు మహిళా సాధికారిత జెండర్ సెక్షన్స్ పవిత్ర పాల్గొన్నారు.

డిప్యూటీ సీఎం పర్యటన సందర్భంగా ప్రటిష్ఠ బందోబస్తు ఏర్పాటు...

- పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపీఎస్
- హెలిప్యాడ్, శంకుస్థాపన, మీటింగ్ ప్రాంతాల పరిశీలన

మన సాక్షి గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినిధి :

డిప్యూటీ సీఎం మల్లు బద్ది విక్రమార్క పెద్దపల్లి జిల్లాలోని రామగుండం, గోదావరిఖని మరియు మంచెర్రా జోన్ పరిధి జైవూర్, ఎస్టిపిపి పి చెన్నూర్ లలో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నేపథ్యంలో పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ ఐపీఎస్., ఐజి భద్రత, బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పెద్దపల్లి డీసీపీ చేతన ఐపీఎస్. మంచెర్రా డీసీపీ ఎ. భాస్కర్ ఐపీఎస్., తో కలిసి పరిశీలించారు. కమిషనరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన హెలిప్యాడ్ గ్రౌండ్, రామగుండం, గోదావరిఖని జైవూర్ ఎస్ టి పి పి ఫ్లాంట్, చెన్నూర్ లలో పలు శంకుస్థాపన చేసే స్థలాలు, సభ వేదికను సందర్శించి భద్రత పరమైన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. సభ ఏర్పాట్లు, వాహనాల పార్కింగ్, సభకు వచ్చే మార్గాలపై అధికారులతో పోలీస్ కమిషనర్ చర్చించి డిప్యూటీ సీఎం పర్యటించే ప్రాంతాలలో పూర్తిస్థాయిలో నిఘా, పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాట్లకు అవసరమైన చర్యలపై పోలీస్ అధికారులకు పలు సూచనలు, ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఎటువంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా భద్రత చర్యలను తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. పలు ప్రాంతాల నుండి బహిరంగ సభకు వాహనాలకు, ప్రజలకు ఎటువంటి ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా, పర్యటన సజావుగా సాగేలా కట్టుదిట్టమైన బందోబస్తు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి డీసీపీ చేతన ఐపీఎస్, మంచెర్రా డీసీపీ ఎ. భాస్కర్ ఐపీఎస్., ఆడిషనల్ డీసీపీ సి రాజు, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఏసీపీ రామచంద్ర రావు, గోదావరిఖని ఏసీపీ రమేష్, జైవూర్ ఏసీపీ వెంకటేశ్వర్లు, ట్రాఫిక్ ఏసీపీ నర్సింహులు, ఏఆర్ ఏసీపీ లు ప్రతాప్, సురేంద్ర, సిబిఐ, ఎస్ఐ పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ నేతకానీ మహా సంగ్రామ సంఘం ఆధ్వర్యంలో మంచెర్రా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం పాలన అధికారి గారికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది

మన సాక్షి గొంతుక, ఆగస్టు 30. (చెన్నూర్)



పాలన అమావాస్య పండుగ సందర్భంగా మూడు రోజుల సెలవు గూర్చి విన్నపం ఏమనగా మేము ఎస్సీ నేతకానీ కులస్తుల మా నేతకానీ సామాజిక వర్గానికి పాలన అమావాస్య పండుగ అతి ప్రాముఖ్యమైనది మాకు ఇది చాలా పెద్ద 5 రోజుల పండుగ భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకుంటాము. ఈ పండుగ రోజున మా పూర్వీకులకు ఐదు రకాల కూరగాయలతో పిండి పంటలతో మట్టి ఎద్దుల విగ్రహాలు చేసి మా ఇంట్లో ప్రతిష్ఠించుకుని మేముతా ఈ సమాజమంతా బాగుండాలని వాటికి నైవేద్యము సమర్పించి. మా పెద్దల పేరు మీద అయ్యవార్లకు బియ్యం ఇస్తూ నాన్న రకాల కట్నాలు సమర్పిస్తూ భక్తిశ్రద్ధలతో మా పెద్దలను దేవుళ్ళుగా కొలుచుకుంటాము. అలాగే మట్టితో చేసిన ఎద్దులను మూడు రోజులు ఇంట్లోనే భక్తిశ్రద్ధలతో పూజలు చేసి మూడవరోజు భాజ భజన్లతో వెళ్లి చెరువులో నిమజ్జనం చేస్తున్నాం నాలవ రోజు పసుపు కుంకుమలతో గౌరమ్మని చేసి మా ఆడపడుచులంతా ఆటపాటలతో భక్తిశ్రద్ధలతో పూజించుకొని గౌరమ్మను నీటిలో కలుపుతాము. ఐదవ రోజు నోములు చేసుకుంటాము. కావున మా యందు దయదలంచి ఇది మా నేతకానీ సమాజానికి చాలా పెద్ద అతిపెద్ద పండుగ అయినందున ఉద్వేగస్తులకు వేతనంతో కూడిన మూడు రోజుల సెలవు దినాలు మరియు హాస్టల్లో స్కూల్ లలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మూడు రోజుల సెలవు దినాలు కేటాయించగలరని రాష్ట్ర కమిటీ కోరుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో గొల్ల రాజమౌళి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, అనవర్తి యువరాజు రాష్ట్ర యువజన అధ్యక్షులు, కామెర అనూష మహిళా రాష్ట్ర నాయకురాలు సల్లూరి మహేష్, చీఫ్ అడ్వైజర్ కొండగడ్డ శ్రీనివాస్, మంచెర్రా జిల్లా నాయకులు మరియు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందించిన మిత్రులు

బేదార్యం చాటిన పెంబర్ల గ్రామ 2003 పదవ తరగతి బ్యాచ్ మిత్రులు



మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/జనగామ రూరల్:

మండలంలోని పెంబర్ల గ్రామానికి చెందిన పదవ తరగతి 2003 బ్యాచ్ కు చెందిన చిన్ననాటి మిత్రుడు సంతోష సోదరుడు అయిన సంతోష రామ్మూర్తి గారు అనారోగ్యంతో గత వారం మరణించిన విషయం తెలుసుకొని వారికి చిన్న పిల్లలు ఉన్నారని అని 2003 బ్యాచ్ పదవ తరగతి సంతోష మిత్రులు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఆర్థిక సహాయం అందించిన మిత్రులకు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో 2003 బ్యాచ్ విద్యార్థులు ఎ. రఘునాథ్, ఎం. సంతోష్

చారి, బి. కుమార్, బి. రవి, జి. నాగరాజు, ఎ. వెంకటేష్, బి. కృష్ణ, ఎం. రవీందర్, వై. శ్రీకాంత్, ఎస్. శైలేష్, డి. కృష్ణాచారి, యు. నాగరాజు తదితరులు కలిసి ఆర్థిక సహాయం చేశారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల నిర్వహణ పకడ్బందీగా చేపట్టాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మన సాక్షి గొంతుక మంచెర్రా నియోజకవర్గం /నస్సూర్:



దేశానికి భావిపౌరులుగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దే ప్రభుత్వ పాఠశాలల నిర్వహణ పకడ్బందీగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని నస్సూర్లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలోని కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా సమన్వయకర్త కె. నాగేశ్వరరావు, జోసల్ అధికారి హెచ్.అరుణకుమారి లతో కలిసి డి.జి.ఎస్. డబ్ల్యు.ఆర్. ఎస్. ప్రిన్సిపాళ్ళు, కరస్పాండెంట్లు, భవన యజమానులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ దేశానికి భావి పౌరులను అందించే ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పూర్తి స్థాయి సౌకర్యాలు, నాణ్యమైన విద్యాభోధన, శ్రీధా రంగంలో తల్పీడు సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. జిల్లాలోని 9 డి.జి.ఎస్. డబ్ల్యు.ఆర్. ఎస్. పాఠశాలలలో 4 పాఠశాలలు డైవేట్ భవనాలలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈ పాఠశాలల భవనాలకు యజమానుల సమన్వయంతో మేజర్, మైసర్ మరమ్మత్తులు, (డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, చెదల నివారణ, బోర్ వెల్స్, తలుపులు, నల్ల కనేక్షన్లు, విద్యుత్ సరఫరా ఇతరత్రా అన్ని సౌకర్యాలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని, విద్యార్థులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. పాఠశాలల న్యూతన భవనాల నిర్మాణానికి ప్రతిపాదించిన స్థలాలను పరిశీలించాలని, పూర్తి వివరాలతో నివేదిక అందించినట్లయితే తదుపరి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, విద్యార్థులకు అవసరమైన మందుల వివరాలు అందించినట్లయితే సమకూర్చేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. శిథిలావస్థ భవనాలలో కొనసాగుతున్న పాఠశాలలను వీలైనంత త్వరగా సురక్షిత భవనాలకు తరలించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, పాఠశాల భవనాల సమీపంలో వీధి దీపాలు, విద్యుత్ సమన్వయ లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. విద్యార్థుల ప్రవర్తనా తీరును ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.